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ATA da 34ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 07 

de Novembro de 2019. Aos sete dias do mês de Novembro do ano de 

dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a pauta da presente 

sessão, que constava das seguintes matérias: 01- PROJETO DE LEI 

Nº77. 2019, QUE DENOMINA DE RUA FRANCISCA ELISANDRA 

CAETANO LIMA DE SOUZA A VIA SITUADA NOS FUNDOS DO 

IMÓVEL DO SENHOR SABINO ALBUQUERQUE, NO BAIRRO 

BANGUÊ, E SE INICIA NA RUA DEDECA LOPES, SENTIDO OESTE 

LESTE, EM TODA SUA EXTENSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

DE AUTORIA DO VEREADOR CASIO DO BANGUE. 02- PROJETO 

DE LEI Nº 83/2019 – QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO FRANCISCO ODILON DE SOUZA LEÃO AGUIAR. 

DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO NUNES. 03. INDICAÇÃO Nº 

111/2019 – QUE INDIQUE AO SENHOR PREFEITO DE PACAJUS-

CEARÁ QUE REALIZE O REAJUSTE DO SALÁRIO BASE DOS 

SERVIDORES EFETIVOS MUNICIPAIS DE PACAJUS – CE, EM 

ESPECIAL OS AGENTES E FISCAIS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA. DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ JAIR. 04. INDICAÇÃO Nº 

112/2019 – QUE INDIQUE AO SENHOR PREFEITO DE PACAJUS-

CEARÁ QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO OU REFORMA DAS 

CALÇADAS DE PACAJUS A FIM DE TORNA-LAS ACESSÍVEIS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ JAIR. Após a Leitura do expediente o 

vereador Junior chaves pede questão de ordem e pede um minuto de 

silêncio para a Dona Dorinha como é popularmente conhecida e o senhor 

Manuel Pereira de Sousa (Manel Goré). Pedido atendido. Ato contínuo o 

senhor Presidente repassa para as comissões os projetos de Leis nºs 

77/2019 e 83/2019. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão a Indicação nº111/2019 de autoria do vereador José Jair que 

comenta em suas palavras que atende a solicitação dos Agentes de 

Vigilância Sanitária, pois seus salários estão defasados há alguns anos. 

Os vereadores Junior Chaves e Luiz Alves parabenizam o colega e 

subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
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Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº112/2019 de autoria do vereador José Jair que comenta em suas 

palavras que a acessibilidade é um tema bastante discutido e muito 

importante. A acessibilidade aqui em nossa cidade na maioria dos locais 

é complicado, pois as calçadas são irregulares dificultando a passagem 

de idosos e cadeirantes, por isso venho aqui pedir a regularidade das 

calçadas, ou seja, que todas fiquem padrão para facilitar a acessibilidade 

de todos. Os vereadores Jairys Camelo, Luiz Alves e Isaudi correia, 

parabenizam o colega e subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente Alaeldio Gomes, dá 

por encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo 

expediente. Usou da palavra o Senhor Wilson e a Senhora Rosemary, 

vem fazer um convite a todos para dia 08/11/2019 será a Inauguração da 

Faculdade Vale do Caju que é genuinamente pacajuense e presencial. 

Inicialmente serão ofertados os cursos de: Serviço Social, Administração 

e Sistema de Informação. O vestibular é gratuito, fala ainda que quem 

inserir na faculdade agora terá descontos de 40%. E faremos convênios 

com órgãos públicos e empresas e conceder descontos especiais, 

encerra suas palavras agradecendo pelo espaço e mais uma vem 

reforçando o convite da inauguração da Faculdade vale do caju. Os 

vereadores Helania Maria, José Jair e Luiz Alves parabenizam os 

coordenadores da Faculdade. O vereador Rodrigo Araripe vem a tribuna 

fazer uma defesa pessoal, pois sábado passado foi difamado em uma 

radio pelo senhor Prefeito Bruno, onde ele dizia que  ele Rodrigo não era 

filho de Pacajus e não residia em Pacajus, portanto veio afirmar que era 

filho de Pacajus sim, passou sua vida toda morando aqui, que sua 

residência é na Rua Guarany e que seu titulo é pacajuense desde 1982. 

Não havendo mais nada digno de registro, o Sr presidente encerrou a 

presente sessão. E, para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra, 

subscrevi esta ata e na sessão seguinte será lida, discutida, aprovada e 

assinada por mim Secretária e pelo presidente. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus em 07 de Novembro de 2019.    

 


